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The TA clearly outlined what the students were expected to learn.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

60%
Strongly Agree

33%
Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 60.00% 9

2 Agree 33.33% 5

3 Neutral 6.67% 1

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

15



The TA treated students with respect.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

93%
Strongly Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 93.33% 14

2 Agree 6.67% 1

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

15



Overall, the evaluation of student learning by the TA (assignments, presentations, etc.)

was fair.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

67%
Strongly Agree

33%
Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 66.67% 10

2 Agree 33.33% 5

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

15



The TA helped create a positive classroom or laboratory atmosphere that promoted

learning.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

67%
Strongly Agree

33%
Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 66.67% 10

2 Agree 33.33% 5

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

15



The methods by which the TA communicated the subject matter were:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

67%
Excellent

33%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 66.67% 10

2 Good 33.33% 5

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

15



The TA's ability to inspire interest in learning the subject matter was:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

53%
Excellent

47%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 53.33% 8

2 Good 46.67% 7

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

15



The TA's knowledge of the subject matter was:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

80%
Excellent

20%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 80.00% 12

2 Good 20.00% 3

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

15



The TA's preparation was:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

67%
Excellent

33%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 66.67% 10

2 Good 33.33% 5

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

15



Overall, how would you rate the TA?

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

87%
Excellent

13%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 86.67% 13

2 Good 13.33% 2

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

15



What were the most effective aspects of this TA's teaching?

What were the most effective aspects of this TA's teaching?

Engaging, clear, and to the point.

engaging presentation on lobsters

I really liked David’s lecture on the Atlantic lobster fishery - it gave us such an in-depth understanding of all things lobster and was really engaging
throughout the whole two hours. And he gave helpful feedback on our essay outline which allowed me to excel in my review paper!

I really like his lecture slides and way of teaching

Kindness and understanding

Very open to conversations and questions, and was very straightforward with recommendations as well as expectations

TA gave many useful suggestions for the review paper.

David was obviously very interested in his research he presented to us about lobsters and it made for an amazing lecture. He also had a very quick
turnaround time when it came to grading assignments for students and gave very constructive criticism.



In your view, how could the TA's instruction be improved?

In your view, how could the TA's instruction be improved?

I think better feedback could have been given on the outline, as there was very little to work with, and then the final review paper was graded quite
harshly

A few more constructive comments when grading our assignments - I’m always looking for where to improve!

Nothing in particular comes to mind

Nothing, he was great

David was great! As a TA I couldn't say I'd ask for more

TA's instruction is good enough for me.

-



Other comments?

End of Report

Other comments?

I really enjoyed your lecture on lobsters. You are a great instructor and presenter, making the information engaging, clear, and also thought
provoking. I really enjoyed the structure of your presentation, as it really digestible.

The guest lecture about lobster was excellent!

Thanks for great semester!


